

GMINA KOZIENICE

26-900 Kozienice, ul. Parkowa 5

tel. 48 611-71-00, fax 48 614-20-48

www.kozienice.pl

e-mail: urząd@kozienice.pl

Regon 670223333 NIP 812 182 82 16

Kozienice, 29 września 2020 r.

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego

Postępowanie pn. „Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej na przebudowę mostu w ciągu drogi gminnej nr 170857W Janików-Dąbrówki w kilometrażu 1+985”

Zamawiający udziela wyjaśnień treści zaproszenia na pytania zadane w postępowaniu o udzielenie zamówienia:

Pytanie 1

Proszę o udostępnienie karty obiektu lub informacji o podstawowych parametrach istniejącego obiektu (długość przęsła, szerokość, nośność..)

Odpowiedź:

Parametry mostu: szerokość całkowita obiektu – 6,12 m, liczba dźwigarów w przekroju poprzecznym - 2, układ statyczny obiektu – swobodnie podparty, liczba i rozpiętości teoretyczne przęsła – 10,50/10,35, jezdnia: szerokość/liczba pasów – 5,69/2, nośność – 15 t.

Pytanie 2

Czy na obiekcie znajdują się urządzenia obce wymagające opracowania projektów branżowych na przebudowę kolidujących mediów?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 3

Jaką nośność miał most przed zamknięciem i czy most należy wzmocnić jeśli tak to na jaką nośność ?

Odpowiedź:

Przed zamknięciem nośność 15 t. Projektowana nośność 30 t.

Pytanie 4

Czy ma to być wymiana/naprawa istniejących elementów; ewentualnie rozbiórka i odbudowa w tej samej konstrukcji.

Odpowiedź:

Założeniem jest rozbiórka i budowa mostu o nowej konstrukcji (z wyłączeniem drewnianej).

Pytanie 5

Czy jest dokumentacja archiwalna.

Odpowiedź:

Nie.

Z up. Burmistrza
mgr inż. Piotr Szafran
DYREKTOR
Wydziału Infrastruktury

